



# Lakás eladó Casares, Casares

950.000 €

Reference: N8351 Bedrooms: 3 Bathrooms: 2 Build Size: 169m<sup>2</sup> Terrace: 155m<sup>2</sup>





## Costa del Sol, Casares

### ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÓPARK CASARESBEN

Egy privát strand közvetlenül a küszöbön. Türkizkék víz trópusi környezetben. Exkluzív mediterrán stílusú lakópark, nagy teraszokkal és kiváló minőségű kivitelezéssel. Luxus 38 darab 2, 3 és 4 hálószobás apartman Casaresben, a Costa del Sol új ékkövében.

Új építésű, az Alcazaba lagúnától elkülönített privát lakókomplexum, hozzáféréssel annak összes szolgáltatásához, így Ön bármikor élvezheti annak többszörös szolgáltatásait. Élvezze a vízi tevékenységeket, mint például a kajakozás, az evezős szörfözés és így tovább. Szaunát, pezsgőfürdőt is kínálunk, és több golfpálya szomszédságában vagyunk.

A luxuslakások kiváló kényelmet és minőséget kínálnak a magas színvonalú kivitelezéssel, jól megtervezett terekkel és tartós anyagokkal. Az alaprajzokat aprólékosan megtervezték, hogy maximalizálják a teret és a fényt, nyitott és szellős környezetet teremtve. A tágas belső terekkel, egyedi bútorokkal és fényűző kivitelezéssel minden részlet úgy lett kialakítva, hogy fokozza az életérzést. A részletekre való odafigyelés és a kortárs dizájn tökéletes környezetet biztosít ahhoz, hogy kényelmesen és stílusosan élvezze az életet.

A lakókomplexum egyedi belső kialakítással rendelkezik, amely az elegáns, modern esztétikát prémium minőségű anyagokkal ötvözi. Minden szempontot aprólékosan válogattak össze, hogy kifinomult lakókörnyezetet teremtsenek a zökkenőmentes élmény érdekében, a csúcskészülékekkel felszerelt elegáns konyháktól a fürdőszobák részleteiig.

A lakókomplexum exkluzív kényelmi szolgáltatásokat kínál, hogy fokozza a lakók jólétét és kényelmét. A korszerű, kizárólag a tulajdonosok számára fenntartott spa különféle kezelésekkel, valamint egy modern szaunával kombinált pihenést és méregtelenítést biztosít. Mindez a kiegyensúlyozott és egészséges életmódot szolgálja.

Luxus edzőtermünket úgy alakítottuk ki, hogy mindenkor elősegítse a jólétet és a vitalitást. Fejlett technológiával és kifejezetten az edzésprogramokhoz kialakított terekkel felszerelt, inspiráló kilátást, képernyőket és pihentető, elegáns légkört kínál. Élvezze az egészséges életmódot személyre szabott edzésekkel és exkluzív rezidens szolgáltatásokkal

A lakókomplexum zökkenőmentesen integrálja az építészetet a természeti környezettel, harmonikus életérzést teremtve. A nagy ablakok és tágas teraszok úgy lettek kialakítva, hogy maximalizálják a természetes fényt, és panorámás kilátást kínálnak a lenyűgöző környezetre. Ezek a funkciók lehetővé teszik a lakók számára, hogy otthonuk kényelméből élvezhessék a táj szépségét. A teraszok rengeteg helyet biztosítanak a szabadtéri pihenéshez és a természettel való kapcsolatteremtéshez.

Casares az egyik legbájosabb andalúziai fehér falu, amely a tenger és a hegyek között fekszik. Tökéletesen ötvözi a több mint 2000 méteres homokos tengerpartot és a tiszta vizet a fürdőzők számára, körülötte golfpályák és a túrázók számára a Sierra Bermeja.

Mindössze 6 percre a híres Finca Cortesin Golf Clubtól, valamint más közeli golfpályáktól, mint Sotogrande, Estepona és Marbella, nagyon vonzóvá teszik a golfkínálatot.

A szórakozás és a szabadidő garantált, valamint a nyugalom és a természet.



## Features:

Features

Tornaterem

Energy Rating

B

CO2 Emission Rating

B